

纸墨华章

2014年7月1日 星期二

责编 赵延君 编辑 许艳霞 王金鑫 校对 司建伟 A13



王玉荣

穿着白大褂的王阿姨抱了她：“我是上小学的时候知道是王阿姨救的我，报纸上照片里那个穿红棉袄的就是我。”

2009年3月14日夜，迎着炸药救人的孤胆警花、全国公安系统一级英模、郑州市公安局正处级侦查员王玉荣，在与4种病魔拼搏了7年后，永远离开了她挚爱的公安事业，英年48岁。

[28朵幼蕾命悬一线]

1996年12月18日上午11时28分，郑州市“110”接到郑州国棉五厂保卫处报警：一歹徒持炸药包劫持了本厂幼儿园小一班的28名幼儿和2名教师，索要50万元人民币，否则将引爆炸药，与被劫人质同归于尽。

“叭”三枪击中要害，歹徒面罩中的眼睛困惑地眨了一下，似乎还没明白怎么回事，玉荣早已扣住歹徒的双手将其扑倒在地。

[万名群众送别女英雄]

天妒英才，2009年3月14日夜，王玉荣离开了。3月18日上午，省会社会各界万余名群众自发聚集在郑州市殡仪馆，在鲜花和泪水的海洋中，向她做最后的告别！

孤胆警花 迎着炸药救人质

本报记者王红

我市警方又打了一个漂亮仗... 3版：“万富杯”96河南省十大体育新闻揭晓... 今日导读

部门握起市场... 12·9'劫案物证... 快看：“12·9”劫案物证

全省围追堵截“有毒大米”... 12·9'劫案银行案最新消息... 悬赏50万 缉拿4劫匪... 12·9'劫案银行案最新消息... 拦截劫匪员工惨遭伤亡 银基公司上下义愤填膺

惊天劫案 人海挖出张书海

本报记者王红

“12·9”特大持枪劫案被公安部确定为2000年全国第二号大案。2000年12月11日，郑州市数千民警走上街头，开始把口堵截，拉网式排查。

[1号嫌犯下落网]

当月12日晚9时30分，中原分局民警在绿城花园24号楼1单元14号进行排查时，住户的反常引起警方怀疑。男子叫张书海，46岁，平顶山叶县夏李庄乡侯庄人，住房是其购买的商品房。

消息很快从平顶山传来，1号犯罪嫌疑人张书海于6月13日上午10时30分在平顶山落网。从专案组成立到张书海被抓获，整整6个月零4天。

[光天化日抢银行]

2000年12月9日下午4时50分，郑州市金融中心地段，一马路银基商厦一楼大厅，广东发展银行银基营业部，4名歹徒手持猎枪，头戴马虎帽，闯入营业大厅。

快看：“12·9”劫案物证... 哥俩杀人抢车 警察两天破案... 您用水... 警方希望广大市民踊跃提供线索

2009年3月14日<<< 全国公安系统一级英模、郑州市公安局正处级侦查员王玉荣带着对亲人和战友的眷恋，永远离开了。本报自1996年至2009年，曾多次刊发王玉荣的新闻报道。

2001年6月18日<<< “12·9特大银行劫案”告破，在侦破与抓捕罪犯战斗中报社记者走南闯北跟随采访，取得显著成绩和良好的社会效果。8月14日省政府召开表彰大会，本报记者杨光、李晓光荣记三等功。